

**CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 22 de marzo de 2006, de la Universidad de Zaragoza, por la que se anuncia oferta pública parcial de empleo de personal funcionario de administración y servicios para el año 2006.**

Advertidos errores en la resolución de 22 de marzo de 2006, de la Universidad de Zaragoza, publicada en el BOA nº 37 de 29 de marzo, por la que se anuncia oferta pública parcial de empleo de personal funcionario de administración y servicios para el año 2006, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página núm. 4273:

Donde dice:

Turno Libre:

GRUPO D:

Escala de Oficiales de Laboratorio y Talleres:

Especialidad Química: Plazas 3.

Debe decir:

Turno Libre:

GRUPO D:

Escala de Oficiales de Laboratorio y Talleres:

Especialidad Química: Plazas 1.

Zaragoza, 1 de diciembre de 2006.

EL RECTOR,  
P.D. (Res. 07/05/2004)  
(B.O.A. nº 54, de 12 de mayo)  
EL GERENTE,

Rogelio Cuairán Benito